# 铁路事故旅客伤亡 金额升至15万

铁路交通事故应急处理条例9月1日起施行,违章穿行造成伤亡不赔偿

综合新华社、《法制晚 报》报道《铁路交通事故应 急救援和调查处理条例》将 干今年9月1日起施行。铁 路事故伤亡最高赔偿额从过 去的 4 万元,增长到 15 万 元,提高了11万元。

而 1979 年发布的《 火车 与其他车辆碰撞和铁路路外人 员伤亡事故处理暂行规定》和 1994年发布的《铁路旅客运 输损害赔偿规定》同时废止。

#### 新条例·找不同 伤亡最高限额增 11 万元

新条例:事故造成铁路旅 客人身伤亡和自带行李损失

的,铁路运输企业对每名铁路 旅客人身伤亡的赔偿责任限额 为人民币15万元,对每名铁路 旅客自带行李损失的赔偿责任 限额为人民币 2000 元。

找不同:按照1994年的 规定,对每名旅客人身伤亡 的赔偿责任限额为人民币 4 万元, 自带行李损失的赔偿 责任限额为人民币800元。

#### 新增包裹损失赔偿规定

新条例:事故造成铁路运 输企业承运的货物、包裹、行 李损失的,铁路运输企业应当 依照《中华人民共和国铁路 法》的规定承担赔偿责任。

找不同:1994年的规定 中,并没有对事故造成铁路 运输企业承运的货物、包裹 损失的赔偿规定。

# 新条例·调查

10人以上死亡报国务院

条例还明确细化了事故 处理流程,明确指出,一般较 大事故应立即上报铁路管理 机构,核实情况后报告国务院 铁路主管部门。对于10人以 上死亡、客运列车脱轨2列以 上中断繁忙线路 24 小时以上 的事故,应立即报告国务院。

·般事故调查期限不得 超过10日,特大事故调查期 限为60日,有关部门应自事 故调查组工作结束之日起 15 日内,根据事故调查报告,制 作事故认定书,作为事故赔 偿及事故责任追究的依据。

#### 新条例·赔偿 人员伤亡可协商赔偿

事故造成人身伤亡的, 铁路运输企业应当承担赔偿 责任。但是人身伤亡是不可 抗力或者受害人自身原因造 成的,铁路运输企业不承担 赔偿责任。

违章通过平交道口或者

人行过道,或者在铁路线路 上行走、坐卧造成的人身伤 亡,属于受害人自身的原因 造成的人身伤亡,铁路运输 企业对此不承担赔偿责任。

铁路运输企业与铁路旅 客可以书面约定高于条例规 定的赔偿责任限额。

铁路交通事故当事人对 事故损害赔偿有争议的,可以 通过协商解决,也可以直接向 人民法院提起民事诉讼。

#### 新条例·亮点 瞒报漏报事故将被重罚

交通事故发生后,铁路 运输企业及其职工不立即组 织救援,或者迟报、漏报、瞒 报、谎报事故的,对单位,由 国务院铁路主管部门或者铁 路管理机构处 10 万元以上 50 万元以下的罚款。

#### 奥运盒饭19元 两荤两素 还送汤配水果

据《人民日报》报道 长 12米、宽 2.5米、高 3.5米,这 辆移动配餐车外表看和其他 配餐车没什么两样,但是其内 部却是集大功率微波隧道、 GPS 定位器、时间温度记录 仪、温度检测仪等高科技手段 于一身。这种移动配餐车将在 2008年北京奥运会期间为奥 组委官员、裁判及记者、志愿 者等人群提供配餐服务。

### 冷链加工保新鲜

食品安全取决于从采 购到加工再到销售的每一个 过程,其中任何一个环节出 现问题,都可能导致食品质 量不过关。为了尽可能保证 食品的原有品质, 我们采取 了全新概念的冷链加工系 移动配餐车的所有 -百万庄园总经理陈立 群从粗加工开始介绍奥运会 的饮食服务。

冷链加工,是使食品从 原料采购、生产、贮藏到配 送、销售等整个运行流程的 各环节,始终处于食品安全 的冷链状态,并且食品的采购 粗加工等也都是在无菌环境 下进行的。各种餐盒的食品装 人配餐车之后会保存在0℃ -7℃的冷藏柜内。在这种冷 链生产的方式下,产品的保质 期长达 15 天。

### 加热只需两分钟

移动配餐车内部构造是 条走廊通到车尾,以银白 色为主色调。左侧车门口摆 放着一台不锈钢柜体,它既 一台大容量饮水机,又是 服务员发放配餐的柜台。饮 水机后是一组长达 8.5 米的 微波隧道传送带。

工作时,配餐车上的微 波隧道就会启动。车载的大 功率微波隧道的功率相当于

家用微波炉的几十倍,在传 送带上对食品进行加热,可 以在2分钟内对0℃至7℃ 的冷藏食品进行加热和杀 菌,加热的盒饭温度最终会 达到70℃以上。

#### 两荤两素营养餐

解决了食品安全的问题, 人们还会关心在奥运会的时 候能吃到什么样的快餐?陈立 群作出了这样的承诺:两主食 两荤两素再配水果和汤,保证 个星期之内不重样。

"将要在顺义举行的皮 划艇测试赛的盒饭价格为 15 元一盒,不过在奥运会期 间的定价将是19元一盒。 陈立群这样告诉笔者。

等到北京奥运会的时候, 每个场馆都将会配备3辆移 动餐车,每辆车将配备 15 组 冷藏柜,可以同时满足2000 人用餐。



北京奥运盒饭出炉

央行公布企业商品价格变动情况

# 6月猪肉价格较上年上涨近7成

新华社北京7月20日电 (记者 何雨欣 黄少达) 中国 人民银行 20 日公布的 6 月份 企业商品价格变动情况显示, 企业商品价格较上月上涨 0.7%, 较上年同期上涨 5.4%。 鲜冻猪肉价格较上月上涨 6.8%, 较上年同期上涨 69.6%。

所谓企业商品价格,是反 映企业间商品交易价格变动 趋势和程度的综合物价指数, 调查的价格是企业间在最初 批发环节的集中交易价格。

调查显示, 畜产品价格较 上月上涨 4.8%, 较上年同期上 涨 33.9%。活猪价格较上月上 涨 8.7%, 较上年同期上涨 71%;鸡蛋价格较上月下降 1.5%, 较上年同期上涨 41.9%。

此外,农产品价格较上月 上涨 1.8%,较上年同期上涨 12.7%。加工食品价格较上月 上涨 1.2%, 较上年同期上涨 9.9%。小麦粉、豆油价格较上 月上涨 0.1%、4.9%, 较上年同 期上涨 5%、43%。

同时,煤油电价格较上月 上涨 0.2%,较上年同期上涨 2.4%。原油价格较上月上涨 0.5%, 较上年同期下降 7.4%; 原煤价格较上月上涨 0.6%, 较上年同期上涨 8.7%。

## "纸馅包子"假新闻责任人被查处 北京电视台台长被通报批评

据新华社北京7月20日 电(记者 刘浦泉)北京市委 宣传部有关人士 20 日向新华 社记者证实,"纸馅包子"虚 假报道的相关责任人已被有 关部门依法、依规、依纪严肃 处理。北京电视台以此为反面 教材已开展整改教育工作。

按照干部管理权限,北京 市有关部门分别对北京电视 台相关责任人作出处理:给予 北京电视台台长通报批评,给 予北京电视台总编辑行政警

告处分,给予北京电视台主管 副总编辑记过处分,要求三人 分别作出深刻检查;给予北京 电视台生活节目中心主持工 作的副主任(无正职主任)、分 管《透明度》栏目的副主任、 《透明度》栏目制片人等三人 撤职处分;解除《透明度》栏 目有关编辑与北京电视台的 劳务关系;鉴于北京电视台生 活频道《透明度》栏目组临时 人员訾北佳涉嫌违法,司法机 关将依法处理。

# 城镇居民基本医保下半年试点

据新华社电(记者 刘铮) 劳动保障部新闻发言人尹成 基 20 日说,城镇居民基本医 疗保险试点的准备工作基本 完成,下半年将启动试点工作。

尹成基在劳动保障部新 闻发布会上说,关于开展城镇 居民基本医疗保险试点的指 导意见已经下发。下半年要抓 紧制定配套文件,做好宣传工 作,加快推进。

在城镇职工基本医疗保 险制度和新型农村合作医疗 制度建立后,目前没有医疗保 障制度安排的主要是城镇非 从业居民。

# 三家银行2005年违规放贷93亿

据新华社电(记者 张晓 松)审计署20日公布了中国 银行股份有限公司、交通银行 股份有限公司、招商银行股份 有限公司 2005 年度资产负债 损益审计结果。三家银行 2005 年度违规发放贷款共计93.56 亿元。三家银行在经营管理上

存在的问题惊人的一致:违规 发放贷款、办理票据业务,涉 嫌违法犯罪案件仍有发生,信 贷业务管理存在薄弱环节。记 者从审计署了解到,针对上述 问题,审计署已依法出具了审 计报告,并下达了审计决定 书,责成三家银行认真整改。

13611595111

# 专业 AR /SLC 江苏Linux公共技

第九期嵌入式班学员毕业啦! 就业单位:

中兴质抗南京研发中心。南京市中兴敦创科技有限责任公司苏州明集、银河主子 南京市斯联主子有限公司、解谐电子。集团南京联党通信技术有限公司。南京富 蔣科技有限公司。广州周立功单片机发展有限公司。新华科技(南京)系统软件 有限公司、南京常特教并有限公司、江苏方正在元科技有限公司、南京线榜科技

我们每一期的学员,35%是研究生,40%是本科生,有96% 的学员在学习后表示愿意推荐给自己的朋友或同学,就业率达 95%, 98% 的学员在目前的工作岗位表现良好, 得到企业的 一致肯定。

# 新软件时代的髙薪领导者

预计到 2008 年嵌入式软件市场规模将突破 550 亿元 大关,每年有 120 万的人才缺口。

只要你是	你就可以成为	平均薪资
应届生/研究生	嵌入式系统分析师	6000-8000
在职软件研发人员	嵌入式软件研发工程师	5000 8000
嵌入式技术爱好者	系统驱动开发工程师	4000-6000
有一定 C 语言基础	系统移植工程师	4000-7000

嵌入式研发暑假班

√企业项目式教学,覆盖企业需求 80% 仅剩少量座位

√专家授课 全面提高个人高薪就业竞争力 ▽三年内免费循环听课,课余试验无限制

√直流打造专业 ARM9 开发平台实验室,每人一块开发标

√入学签订就业协议,合格保障就业

√培训对象:在职人员/本科生/研究生,有一定 C 语言基础



1682/13913852071(24 小时) 在线 Q 1息更全面 地址:龙蝎中路 168 号江苏软件 東南文理進行學院 岗 证学 建造师 上近 近日开学 一日 证学

83372011

83614324

119-8 号东南报名处(东南大学南门东 30 米处)吴老师